

共享单车助力朔州新时代婚俗礼仪创新实践



图为新人们骑乘共享单车进行花车巡游。



8月8日,在市委政法委、共青团朔州市委及市退役军人事务局的联合主办下,一场主题为“倡树婚俗新风 情定塞上绿都”的新时代婚俗礼仪创新实践活动,在市新时代文明实践主题公园隆重举行。此次活动不仅是对传统婚俗的一次革新,更是展现了新时代青年对于环保理念的支持和践行。

在这个意义非凡的日子里,19对新人在天地与法典的见证下,交换了鲜花和戒指,进行了合卺礼和执手礼,标志着他们婚姻生活的开始。工作人员现场详细讲解了成人、成婚、成家、立业“四成”之礼的深远意义,引导新人们以法律为庇护,树立正确的婚姻价值取向,并鼓励他们成为推动婚俗礼仪创新的积极分子。特别值得一提的是,为了贯彻绿色低碳的生活理念,新人们选择了骑乘哈啰共享单车进行花车巡游这一别开生面的方式。这一方面展示了新时代朔州青年的环保意识和社会责任感,另一方面也体现了单车在城市绿色交通出行中的

重要作用。通过这种形式,主办方不仅为到场的嘉宾呈现了一场独特的婚礼,更向全社会宣传了绿色出行和婚俗礼仪创新的重要性。

哈啰骑行朔州市的负责人表示:“很荣幸能参与到这样有意义的活动中来,为新人们提供了一个特别而又环保的婚礼体验。哈啰一直致力于推广绿色出行,减少城市交通拥堵和污染,今天的活动正是我们所倡导的生活方式的生动体现。我们希望通过更多这样的合作,能够进一步推动社会对于绿色、健康生活方式的认同。”

此次“倡树婚俗新风 情定塞上绿都”的集体婚礼,不仅为参与的新人们留下了难忘的记忆,也为在场的每一位嘉宾提供了对于绿色出行和新时代婚俗礼仪的全新认识。通过实际行动,哈啰单车再次证明了企业在推动城市绿色发展方面的积极作用,为建设更加文明、绿色的社会贡献了一份力量。

(本报记者)



图说新闻

小小架豆既“架”起了致富路,又让产业成为群众增收、助推乡村振兴的有力推手。连日来,山阴县广武镇巧打种植“时间差”,瞄准市场时令蔬菜销售供给“空档”期,发展大棚架豆种植产业。图为山阴县野波农林专业合作社菜农正在进行架豆种植。

高文武 摄影报道



简讯

应县陶瓷

直播带货销售旺

本报讯 近日,记者在应县金刚钻瓷业有限公司的电商直播间看到。主播在手机屏幕前热情地向网友推荐各类应县陶瓷产品,直播间内不少观众被产品吸引,果断下单。

借助电商直播新模式,直播间一端连着消费者,一端连着供应商、品牌商,每天都会产生大量的订单,应县周边地方的陶瓷特色产品也随着电商主播带货产生的“流量”,逐渐被推向全国、走向世界。应县在加快陶瓷企业转型升级、做优产品的同时,积极实施“互联网+”战略,以电商平台拓宽陶瓷企业销售渠道,为陶瓷企业插上“云翅膀”,助力陶瓷产业蓬勃发展。

应县金刚钻瓷业有限公司自2023年7月公司成立以来,业绩销售额已经突破3500万元,通过直播带货带动了家乡的日用陶瓷的销量,同时,带动了相关产业包括用到的辅材打包,快递物流等。截至目前,公司线上陶瓷产品单件销量已超过1700万件,产品包装160万个,快递发货160万单,入驻直播间的日用陶瓷餐具,每月销售额大约有300多万元。

(张智宙 马富瑞)



图为电商主播在直播带货

全力奋战黄金期 坚决打好“收官战”

长城一号旅游公路是省委、省政府推动文化旅游发展实施的一项重要战略。今年以来,我市把长城一号旅游公路工程作为一项“必修课”工程来抓,科学组织参建单位施工,加快推进各支线、连接线项目建设,长城一号旅游公路工程建设跑出了“加速度”。

回平线改建工程是长城一号旅游公路平鲁段三条支线之一。线路全长13.24公里,建设一座长57米、宽12米的实心板桥,修建18处涵洞工程。在桥梁工程施工现场,墩台已经搭建完毕,20余名身穿反光背心、头戴安全帽的施工人员已经开始了钢筋绑扎,现场焊花飞溅、锤声频起,一片热火朝天景象。距离桥梁200米远的道路上,平整机、装载机穿梭不停,开始对路面进行压实作业,让原本松散的浮土变得坚实起来。

长城一号旅游公路平鲁段主要包括1

条已经完工的72.87公里主线,3条正在推进的支线和1条已经竣工的支线。旅游公路辐射平鲁区高石庄乡、阻虎乡、双碾乡、下水头乡4乡24个村。在主线双碾——下乃河段,道路中间已经画上了红绿蓝三种颜色组成的分隔线,1米多高的警示标识、里程碑标识全部树立,开车行驶在公路上,景色宜人、绿意盎然。

平鲁区交投公司副经理贾龙表示,目前,各项资金全部就位。长城一号旅游公路全面建成后,将有效的把周边文旅资源串联起来,为平鲁区文旅事业高质量发展提供支撑。

按照目标,我市长城一号旅游公路规划总里程815公里。截至目前,全市已完工654公里,剩余161公里年底前全部完成。为破解施工中遇到的难题,市交通运输局还组成工作专班,下沉工程建设一线,为工程建设提供全方位服务,保障施

工顺利进行。

市交通运输局建设管理科负责人杨艳仕表示,今年全省三个一号旅游公路建设的收官之年,市交通运输局将对标目标任务,以坚如磐石的信心、滚石上山的决心和攻坚克难的精神,全力加快工程建设进度,坚决打好收官战,为推动文旅振兴、拉动县域经济发展作出新的贡献。

(文/符焯邦 图/高文武)



图为平鲁长城一号旅游公路